



Семья из Башкирии обвиняется в истязании приемных детей

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено окончательное обвинение по делу о гибели малолетнего Матвея Катеренчука в приемной семье.

Приемным родителям Сафаргалеевой Зульфие и Сафаргалееву Марсу предъявлено обвинение по п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетних, находящихся в беспомощном состоянии и находящихся в материальной и иной зависимости от них), а также по ст.156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних родителем или лицом, на которое возложены эти обязанности, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетними).

Родной 20-летней дочери приемных родителей Губайдуллиной Юлии предъявлено обвинение по п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетних, находящихся в беспомощном состоянии и находящихся в материальной и иной зависимости от нее).

Родному 22-летнему сыну приемных родителей Сафаргалееву Марселю предъявлено обвинение также по п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетних, находящихся в беспомощном состоянии и находящихся в материальной и иной зависимости от него) и по ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что члены приемной семьи, а также их взрослые дети на протяжении 2008 -2009 годов систематически истязали приемных детей. Наказание в виде ударов руками, ногами, различными предметами следовало за некачественно выполненные задания: уборка двора, мытье посуды, уборка сарая и т.п., а также за разбитую посуду, детское баловство и ночной энурез. Также в виде наказаний применялись помещение несовершеннолетнего в погреб, принудительное кормление пищей с обильным добавлением специй, прижигание ладоней рук огнем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе расследования обвиняемые вину не признали и отказались от дачи показаний. Только Сафаргалеев Марсель признает себя виновным в части обвинения в причинении смерти по неосторожности Матвею Катеренчуку.

Ко всем четверым обвиняемым применена мера пресечения в виде подписки о невыезде.

27 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/623129>